



17 мая 2012 года руководителем Управления осуществлен выезд в ГКОУ «Адыгейская республиканская школа-интернат для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» совместно с уполномоченным по правам ребенка Республике Адыгея.



17 мая 2012 года руководителем Управления осуществлен выезд в ГКОУ «Адыгейская республиканская школа-интернат для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» совместно с уполномоченным по правам ребенка Республике Адыгея.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

В связи с участвовавшими случаями самовольного ухода воспитанников ГКОУ «Адыгейская республиканская школа-интернат для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (далее школа-интернат) и совершения ими либо в их отношении противоправных деяний, руководителем Управления Семеновым В.И. осуществлен выезд в указанное учреждение совместно с уполномоченным по правам ребенка Республики Адыгея. В ходе выезда проведено собрание с участием педагогов и воспитанников школы- интерната на котором обсуждены проблемные вопросы.

Кроме того, по просьбе воспитанников, в индивидуальном порядке Семеновым В.И. принято 8 воспитанников. Обращения воспитанников школы - интерната связаны с решением социальных и бытовых вопросов, а также с вопросами обеспечения жильем.

Пресс-служба

Следственного управления

Следственного комитета

по Республике Адыгея

19 Мая 2012

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/619103>